

## 十一 旅游攻略

## 市外

短途自驾游，长假乐悠悠  
又到一年黄金周，有车一族的你还在为去哪儿玩烦恼吗？不妨看看小编推荐的几条短途自驾游线路，让你过个开心轻松的假期吧！



福州：尽享慢城生活  
推荐人：梁琳（媒体人）

福州有“榕城”之称，历经百年变迁的榕树见证着福州的历史发展。福州有最主要的几个游玩点：三坊七巷、西湖公园等。夏日的一个周末，96.5元的动车票，就载着梁琳一行到达了福州。

三坊七巷作为福州这个城市古朴风韵的集中地，承载了福州文人的历史记忆，也是文脉兴盛之处，更是现代人寻找内心宁静的好去处。每个坊巷内都有不少文人故居及古苑，有兴趣的小伙伴可以根据喜好去参观。这里还有不少特色小吃，福州特色的鱼丸、肉燕等也都可以在这里尝到。梁琳推荐道。

西湖公园距今已有1700多年的

历史，是福州迄今保存最完整的一座古典园林。喜欢小资的朋友还可以前往福州的华侨新村，在总院附近的西二环路上。这里还藏着不少私房菜和设计师的店，每间都适合待上一个悠闲的下午。

福州的景点还有鼓山、乌山、涌泉寺和西禅寺等。梁琳说，还有许多隐藏在市里画咖、书屋、绘本馆等，只要你愿意去慢慢游玩，这个城市可以给你许多不一样的惊喜。

Tips:

- 1、从乐清自驾需要5个小时。
- 2、从三坊七巷到西湖公园，步行十余分钟即可到达。

双溪古镇：静心品味油画的魅力  
推荐人：李洁洁（媒体人）



五天呆在一个小镇子里，每天只做一件事——画油画。有人会问，在双溪画油画有什么不一样的体验？从乐清出发，乘坐两个小时动车到达宁德站后，另乘公车到达双溪镇，自驾也只需三四个小时。今年暑假，洁洁和朋友叶也丹都带着孩子来到双溪游玩。

双溪镇位于福建省宁德市屏南县。该镇发祥于五代后梁，鼎盛于清朝道光年间，是一个有着一千多

年历史的文化古镇。双溪古镇听说是因为一位小朋友的油画卖了2000元，成了网红，小镇才开始闻名。洁洁说，小镇里民风淳朴，物价低廉，很适合静心、放松！一天60元的住宿费，寄住在居民房内，价格实惠，还能自己烧饭，真正体验小镇生活。

小镇远离喧嚣，古朴静谧，街上几乎看不到急速行驶的汽车。小镇里绘画气氛浓厚，走在街道上，随处可见身上沾颜料的人。在这里画画，包括使用的画具以及学习画画，都是免费，不过，若想将画好的画带走就需支付20-35元。画好的画还能放在当地展卖，赚得的钱还能用于公益事业，很有意义。

Tips:

若是寄住民居，除带好换洗衣物外，还需带好洗漱用品。



霞浦大京：古堡沙滩，纵享浪漫  
推荐人：钱峰（户外领队）

大京，古称大金，地处福建省霞浦县东南海滨，素有“北上去青岛，南下去大京”的说法。从乐清高速出发，行驶3个半小时车程便可到达。

大京古城堡历经700多载风雨，至今基本保存完整。古城堡的背后，是一个非常生活化的小城，这里民风淳朴，居民生活安逸。

与城堡融为一体并日益成为休闲去处的是城堡前的沙滩。大京沙滩呈半月形，长3000米，宽200多米，细沙金碧柔润。附近堆积滩头的“五彩石”，绚丽夺目。此外，沙滩前方玲珑奇特的笔架山，

风光独秀，海天一色。

这里的海鲜个大味美，手腕大的水潺还是第一次见。钱峰说，500元的海鲜宴能吃得很满足的。住宿方面，当地有宾馆，也可以选择沙滩露营。帐篷60元/个，一个帐篷可容纳4人，第二天晨起时，还能看到美丽的日出。欣赏完日出，十多人一条船，出海拉网打渔别有情趣。午餐吃着亲手打来的鱼，特有滋味。

Tips:

滩头的“五彩石”可拍照、欣赏，但最好不要随意捡拾带走，当地居民比较反感。

动漫节：一年一度的动漫狂欢  
推荐人：沈夕瑶（教师）

10月1日-5日，第九届温州动漫节将于温州国际会展中心举行。听说本届动漫节声势浩大，动漫迷们，不妨亲临现场来瞧一瞧哟！

十一黄金周里，浙江的动漫盛事就看温州和金华了。2012年曾担任温漫节评委的沈夕瑶说，温州动漫节开办时间久，今年已经第九届了。温州动漫节现场不仅有漫画展、cosplay盛典，还有游戏展、现场电竞赛等。此外，还有儿童模特走秀以及儿童游玩活动等。温漫节倾向大众化，适合各年龄层的人参加。

说起本届温漫节的亮点，小编了解到，活动现场将有网络女主播大赛、浙江省电子竞技超级联赛暨英雄联盟城市争霸赛现场总决赛、游戏展和VR体验重释身临其境、数十位知名coser组成华丽大赛评委团、巅峰模玩的专业团队将带来一场高达模型史诗秀，以及DH梦心动漫餐厅，现场还邀请coser跟女仆巡游服务。同时，现

场还有3D魔画展区、海洋球世界和儿童模特走秀等特色活动。

Tips:

- 1、拍摄coser时，应在征得本人同意后拍摄。
- 2、活动现场人员较多，需看管好随身物品，家长还需注意看管好小孩。

